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NAPP UT SIDENE OG HENG OPP!

SETSKOG MENIGHET RØMSKOG MENIGHETBJØRKELANGEN MENIGHET

HVA SKJER FOR BARNET DITT I KIRKENE I AURSKOG-HØLAND? KALENDER 

Trosopplæringstiltak
31. jan.–2. febr. Kreativ leir
Fossheim leirsted
Invitasjon til 6.-7. klasse

2. febr. kl. 11.00 Bjørkelangen kirke
Familiegudstjeneste
m/utdeling av NT til 5. klasse

4. febr. kl. 19.00 Bjørkelangen kirke
Ungdomsgudstjeneste

28. febr.-1. mars. 5. klasse leir
Fossheim leirsted

6. mars Team skjærgårds
Løken kirke/Låven
Konsert. Invitasjon årets konfirmanter

21. mars kl. 12.00
Bjørkelangen bedehus
Påskeagent for 10-åringer

31. mars Kirkens Nødhjelps aksjon 
m/ årets konfirmanter

Følg oss på facebook
Bjørkelangen menighet. 
Menighetspedagog
Margot Fosen Frogner

Kontinuerlig barnearbeid
Z-klubben Bjørkelangen bedehus  
Kl. 17.30–19.00
Torsdag oddetallsuker
Monica Holmedahl 986 40 440 

Trosopplæringstiltak
31. jan.- 2. febr. Kreativ leir
Fossheim leirsted
Invitasjon til  6.-7. klasse

2. febr. kl. 13.00 Skøytegudstjeneste
m/utdeling av NT til 5. klasse

4. febr. kl. 19.00 Bjørkelangen kirke
Ungdomsgudstjeneste

28. febr.-1. mars 5. klasse leir
Fossheim leirested

6. mars Team skjærgårds
Løken kirke/Låven
Konsert. Invitasjon årets konfirmanter

21. mars kl. 12.00 Bjørkelangen 
bedehus. Påskeagent for 10-åringer

31. mars Kirkens Nødhjelps aksjon 
m/ årets konfirmanter

Følg oss på facebook
Setskog menighet. 
Menighetspedagog
Margot Fosen Frogner

Kontinuerlig barnearbeid
S-klubben Daggry
Heggedal bedehus 
Kl. 18–19.45 
En torsdag i mnd.
Kontaktperson 
Siri Hidle 464 18 030

LEIR PÅ FOSSHEIM LEIRSTED

Trosopplæringstiltak
6. mars Team skjærgårds
Løken kirke/Låven. Konsert.  
Invitasjon årets konfirmanter
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MIN SALME

Som ung satt jeg og bladde 
i min mors håndskrevne 
sangbok, en bok hun 
begynte å skrive da hun ble 
kristen i en vekkelse på 
50-tallet. Det var første 
gang jeg ble klar over 
denne fine salmen, som er 
oversatt fra svensk. Bjørn 
Eidsvåg hadde på dette 
tidspunkt satt en kjempefin melodi til den. I denne 
håndskrevne sangboken var det også flere sanger som 
betydde mye for min mor, som da var midt i 20-årene,  
og hadde akkurat valgt å følge Jesus.

Flere år senere arbeidet jeg i en av misjonsorganisasjo-
nene våre, og jeg var med på en møteaksjon på nordvest-
landet, der en sangevangelist brukte denne salmen som 
gjennomgangsmelodi gjennom hele aksjonen.

Teksten forteller oss at vi har en frelser som husker på 
oss, og er hos oss uansett hva som skjer. Og han vil bruke 
oss der vi er.

Minnene om min mors sangbok og møtene på 
Nord-Vestlandet dukker opp når jeg hører denne salmen. 
Og så det at flere ville bekjenne at de ville tro på Jesus 
under disse møtene. Tenk om vi kan få være et «lys» der vi 
er, enten vi står i «prydhagen» eller i «skogen»

Arild Bergersen

Salme 492

Ein fin liten blome
1 Ein fin liten blome i skogen eg ser,
i granskogen diger og dryg,
og vent mellom mose og lyng han seg ter.
Han står der så liten og blyg.

2 Sei, ottast du ikkje i skogen stå gøymd
der skuggane tyngja deg må?
– Å nei, for av Herren eg aldri vert gløymd,
til ringaste blom vil han sjå.

3 Men ynskjer du ikkje i prydhagen stå,
der folk kunne skoda på deg?
– Å nei, eg trivst best mellom ringe og små,
eg føddest til skogblome, eg.

4 Ein dag vil den stormande vinter deg nå,
då vert det vel dødsdagen din.
Då kviler eg lunt og har snøkåpa på,
til vårsola kysser mitt kinn.

5 Eit bod frå min Herre du blome meg ber:
Om ensleg eg vert på min veg.
Så veit eg at Herren vil vera meg nær,
Gud Fader, han vernar og meg.

6 Om enn eg er liten, har Herren meg kjær,
med honom eg kjenner meg sæl.
Kvar morgon meg bøna til himmelen ber,
med bøna eg sovnar kvar kveld.

7 Ein kledning eg fekk av min Frelsarmann kjær,
i blodet hans reinsa den er.
Den høver for himlen, der gullgater er,
den høver for vandringa her.

8 Som blomen om vinteren visnar eg av,
men gled meg, for då står eg brud.
Lat lekamen kvila med fred i si grav,
mi sjel, ho er heime hos Gud!

9 Ja, glad skal eg vakna hos Jesus eingong
i morgonen æveleg klår.
Og blanda med heilage englar min song
i himmelen, dit døden ei når!

Ein fin liten blome



Gudstjenester vinter 2019–2020

15

DATO STED TID TITTEL
DESEMBER
08.12.2019 Aurskog kirke 18.00 Vi synger julen inn

Løken kirke 11.00 Gudstjeneste 
14.12.2019 – Lørdag Rømskog kirke 19.00 Vi synger julen inn og takker av Runo
15.12.2019 Aurskog kirke 11.00 Gudstjeneste

Bjørkelangen kirke 11.00 Vi synger julen inn
24.12.2019 – Julaften Aurskog kirke 16.00 Familiegudstjeneste

Bjørkelangen kirke 13.00 Familiegudstjeneste
Bjørkelangen kirke 16.00 Familiegudstjeneste
Løken kirke 16.15 Familiegudstjeneste
Mangen kapell 14.00 Familiegudstjeneste
Rømskog kirke 16.00 Familiegudstjeneste
Setskog kirke 14.30 Familiegudstjeneste
Søndre Høland kirke 15.00 Familiegudstjeneste

25.12.2019 – 1. juledag Aurskog kirke 11.00 Høytidsgudstjeneste
Bjørkelangen kirke 11.00 Høytidsgudstjeneste
Løken kirke 11.00 Høytidsgudstjeneste

26.12.2019 – 2. juledag Mangen kapell 11.00 Gudstjeneste
Rømskog Eldresenter 15.30 Gudstjeneste
Setskog kirke 11.00 Gudstjeneste
Søndre Høland kirke 11.00 Gudstjeneste

31.12.2019 – Nyttårsaften Løken kirke 23.00 Midnattsgudstjeneste
Rømskog kirke 23.15 Midnattsgudstjeneste

JANUAR
01.01.2020 – 1. nyttårsdag Aurskog kirke 11.00 Gudstjeneste
05.01.2020 Aurskog sykehjem 11.00 Gudstjeneste

Bjørkelangen kirke 11.00 Gudstjeneste
12.01.2020 Aurskog kirke 11.00 Gudstjeneste

Setskog kirke 11.00 Gudstjeneste
Søndre Høland kirke 11.00 Gudstjeneste

19.01.2020 Aurskog kirke 11.00 Gudstjeneste
Bjørkelangen kirke 11.00 Gudstjeneste
Løken kirke 11.00 Gudstjeneste
Rømskog kirke 11.00 Gudstjeneste

26.01.2020 Søndre Høland kirke 11.00 Gudstjeneste

FEBRUAR
02.02.2020 Bjørkelangen kirke 11.00 Gudstjeneste

Løken kirke 11.00 Gudstjeneste
Mangen kapell 11.00 Gudstjeneste
Tangen 13.00 Skøytegudstjeneste
Rømskog kirke 11.00 Gudstjeneste

04.02.2020 – Tirsdag Bjørkelangen kirke 19.00 Ungdomsgudstjeneste
09.02.2020 Aurskog kirke 11.00 Familiegudstjeneste

Løken kirke 19.00 Ungdomsgudstjeneste
Søndre Høland kirke 11.00 Familiegudstjeneste

16.02.2020 Aurskog kirke 11.00 Gudstjeneste
Løken kirke 11.00 Gudstjeneste
Rømskog kirke 11.00 Gudstjeneste

23.02.2020 Bjørkelangen kirke 11.00 Gudstjeneste
Søndre Høland kirke 11.00 Gudstjeneste

26.02.2020 – Askeonsdag Aurskog kirke 19.00 Gudstjeneste

MARS
01.03.2020 Bjørkelangen kirke 11.00 Gudstjeneste

Løken kirke 11.00 Gudstjeneste
Myrlia 12.00 Friluftsgudstjeneste
Rømskog kirke 11.00 Gudstjeneste

08.03.2020 Aurskog kirke 11.00 Familiegudstjeneste
Persmoen 12.00 Friluftsgudstjeneste

15.03.2020 Setskog kirke 11.00 Gudstjeneste
Rømskog kirke 11.00 Gudstjeneste

22.03.2020 Aurskog kirke 11.00 Gudstjeneste med årsmøte etter gudstjenesten
Bjørkelangen kirke 11.00 Gudstjeneste
Løken kirke 11.00 Gudstjeneste

29.03.2020 Aurskog kirke 11.00 Gudstjeneste
Rømskog kirke 11.00 Gudstjeneste
Søndre Høland kirke 11.00 Gudstjeneste

	 Det kan komme endringer – vennligst følg med på gudstjenestelista i lokalavisen, og på våre nettsider.
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To følger med videre, Ellen Lotterud 
og Elisabeth Rye, kjempeflott! 

Nye inn er Anna Sofie Mørland, 
Knut Arne Lybæk, Ann-Cecile Myr-
vold Vika, Per Edward Tønsberg og 
Andreas Brekken. Soknepresten er i 
kraft av sitt arbeid og sin tjeneste fast 
medlem i menighetsrådet, så Unni 
prest er med videre.

Første og konstituerende møte fant 
sted torsdag 24. oktober. Det «gamle 
rådet» møtte først for å avslutte sine 
saker og takke av leder May O. Man-
gen Cederkvist for en enorm innsats 
de siste fire årene. May har også 
tidligere både vært medlem og leder 
av rådet, og kjenner at hun etter fire 
år som leder har behov for avløsning. 
Hun legger ikke skjul på at det til 
tider har vært arbeidskrevende og tatt 
mye av hennes fritid, men givende 
på samme tid. Vi retter samtidig en 
takk til øvrige avtroppende for trofast 
innsats: Bjørg-Martha Berntsen (8 
år), Hans-Egil Øien (8 år) og Inger 
Elisabeth Vårli (4 år).

Velkommen til nytt menighetsråd i Aurskog

Dernest møttes vi for å bli litt 
kjent over kaffe og kaker.

Konstitueringene resulterte at ny 
leder ble Jens-Kristian Waaler, nest-
leder og representant til fellesrådet: 
Knut-Arne Lybæk, Sekretær Anna 
Sofie Mørland.

Under fotograferingen var det 
flere som ytra ønske om at flere unge 
kunne kjenne det aktuelt å komme 
på gudstjenestene og delta i menig-
hetslivet for øvrig.

Den helt ferske og nyvalgte lede-
ren, Jens-Kristian, sa følgene: «Det 
første jeg vil gjøre er å takke for tilli-
ten til alle de som stemte på meg ved 
høstens valg i menighetsrådet. Som 
nyvalgt leder i Aurskog menighetsråd 
ønsker jeg å videreføre det viktige 
arbeidet, som de tidligere menighets-
rådene har utført gjennom mange år. 
Kollegiet ønsker å se på mulighetene 
for å styrke tjenestetilbudet til med-
lemmene i Aurskog sokn.»

Aurskogs nye menighetsråd for de fire neste 
årene: fv. Ellen Lotterud, Anna Sofie Mørland, 
Elisabeth Rye, Per Edward Tønsberg, Knut 
Arne Lybæk, Jens Kristian Waaler og Unni 
Sveistrup. (Ikke tilstede: Ann-Cecile Myrvold 
Vika og Andreas Brekken)

Avtroppende leder May O. Mangen Ceder-
kvist med en formidabel innsats bak seg!

Ann-Cecilie 
Myrvold Vika

Andreas Brekken

Kort fra menighetslivet i Aurskog, NMS 
kvinneforening møtes hver måned i 
prestegården uansett vær, alder til tross!
Denne tirsdagen hadde de besøk av Mari 
Bunæs, trosopplærer Sivert L. hovde og 
diakon Hans-Egil Øien.



Søndag 20. oktober var det klart for 
høsttakkefest i kirka. Og denne dagen 
var det mye på planen. Konfirmanter 
og søndagsskolen gikk i prosesjon 
inn, og de bar med seg masse frukt og 
grønt i kurver og på fat. Runo var 
prest, og tok oss med gjennom 
gudstjenesten. Og av ham fikk vi 
høre om gutten Samuel som gjorde 
tjeneste for Herren under Elis tilsyn. 

Vi hadde besøk av søndagsskolen, 
som sang for oss. Det er så stas for 
oss som er i kirka, når søndagsskolen 
kommer og synger for oss, da blir 
vi glade i hjertene våre! Gunn Marit 
delte ut Kirkeboka til dem som blir/
er fire år. Det var to stykker i år, og 
en av dem kunne komme og hente 
den, det var bra.

Denne dagen var det også presen-
tasjon av årets konfirmanter. Tre fine 

konfirmanter er det på Rømskog i år: 
Thea Taraldrud Skogheim, Casper 
Dedorsson og Erik Unneberg. De skal 
følge konfirmantundervisningen på 
Bjørkelangen, men selve konfirma
sjonen blir i Rømskog kirke til våren.

Etterpå var det kirkekaffe, og der 
var det mye godt!

RØMSKOG
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Jegerotte

Også i år møttes vi på Kørren, til Jegerotte, i grålys-
ningen 1. søndagen i elgjakta. Over 30, jegere og 
ikke-jegere, møtte opp og nøt stemningen av fløyte-
spill ved Morten Berget, før Bjørn Tørnby leste «Har 
du nån skog i din himmel, du Gud». Leder i Nordre 
Rømskog jeger- og fiskerforening, Hans Bjarte Bøe, 
leste dagens tekst, og prest Runo holdt andakt.

Kaffe og kringle smakte godt rundt de tre bålene 
etterpå. «Det er ikke umulig at jeg møter på dette 
flere ganger», uttalte en som var der for første gang.

Liv Kind

Høsttakkefest

Søndagsskolen synger

Årets konfirmanter

Loreen Riad Hassan

Vi synger julen inn
Vi synger julen inn i Rømskog kirke lørdag 14. desember 
kl. 19.00. Frequency, PLUS, Linda & Ann Kristin,  
Terje og Mathilda med flere slår an tonen og innbyr til 
julestemning. Vi takker også av Runo denne kvelden.
Velkommen!

Nytt menighetsråd på Rømskog
Det nye menighetsrådet på Rømskog konstituerte seg 30. 
oktober. Medlemmer i menighetsrådet: Liv Kind, Kari Pettersen, 
Ann Kristin Lorentzon, Nils Nilssen, Terje Fossli Pedersen, 
Tonje Nordengen, Kristina Trømborg, Eva Taraldrud, Gro Ekra



SLEKTERS GANG
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AURSKOG

Døpte
Liam Alexander Leinum
Even Steffarud Haneborg
Gabriel Bråthen
Fredrik Hansen Krogstad
Mons Sønsthagen Eriksen
Helmer Myran Forså
Stian Kordahl Heggelund

Døde
Gunvor Margareth Enerud
Grethe Sæther
Eva Martinsen
Glenn Astor Schulhus
Arne Odin Pettersen
Odd Mikkelrud
Trude Iren Gresmo
Odd Johan Lybæk
Ove Hagen
Magnhild Dagrun Schulhus
Patrick Skaret
Turid Teian
Trine Anita Jørgensen

BJØRKELANGEN

Døpte
Aksel Langset Sandbekkbråten
Nora Josefine Dyrvik Dahl
Ester Olivia Kringen Eriksson
Tuva Haugen Amundsen
Aurora Lie Dyrdal
Selma Caroline Vestreng
Anna Johansen Berg

Vigde
Anne-Lise Dahl og  
   Øistein Nicolaisen

Døde
Ruth Aurora Berntsen
Inger Brit Bjørberg
Randi Margit Skubberud
Gunnar Sunnanå
Espen Norum

Døpte
Sixten Augensen Løken
Jenny Grønlund Skjærbusdal
Amalie Grønlund Nesjø
Cornelia Sveen Kristoffersen
Eirik Skaugrud Åmodt

Døde
Ragnhild Lie
Thore Arnfinn Borgersrud
Synnøve Ovidia Helgerud
Øivind Kristoffer Østmo
Lena Kopperud
Ragnhild Høgmoen
Knut Martin Brandsrud
Kari Solvang
Einar Andre Heier
Alf Øistein Kristiansen

SETSKOG

Døpte
Thea Nilsen Magnes
Louis Anton Lunaas

Døde
Tommy Halvorsen
Asbjørn Viggo Bråthen
Åsmund Holmedal
Else Margrethe Malnes
Tore Lund

Døpte
Eirin Lerud Ostuft
Henrik Johansen Nikolaisen
Theo Hornseth-Bråthen
Gustav Weng Vestbye
Nora Nordmo

Døde
Aslaug Karoline Daltorp
Tore Oddmund Østby
Ruth Helene Bakka

AURSKOG

BJØRKELANGEN

LØKEN

SETSKOG

SØNDRE HØLAND
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Siste del av prestehistorikken fra Aurskog
I dette nummeret av Kirkebud avslutter vi utdragene fra Michael Hammers biografier om prester i Aurskog. 
Her har vi med prestene som virket på 1900-tallet:

Karinius Theodor Holm, 1906–1912, var født i Bergen i 
1845. Han hadde vært lærer før han ble prest. Han hadde 
stor omsorg for syke, og det fortelles at dersom han fikk 
nyss om at en person var syk, reiste han uoppfordret til 
vedkommende for å være til hjelp og trøst. 

Bernt Marius Berg, 1912–1925, var født i Våler i Solør i 
1855. Berg ble også prost i Nedre Romerike prosti fra 
1918. Om prosten Berg sies det at han var en god prest for 
menigheten, og at han var svært aktiv på mange områder. 
Han døde i kallet, og det er reist en vakker minnestein 
over ham og hans hustru på Aurskog kirkegård.

Gustav Godtfried Kielland, 1926–1933, var født i 
Skedsmo i 1869. Kielland var i tillegg til sin prestegjerning 
opptatt av lokalhistorie, og som leder av redaksjonskomi
teen som ga ut boka om Blakers kirker gjennom tidene, 
nedla han et stort arbeid og førte den selv i pennen. 
Kielland døde, som sine to siste forgjengere, i kallet.

Anton Martin Stenseth Kleppestø, 1933–1952, var født 
i Fjaler i 1887. Fra 1945 var han også prost i Nedre 
Romerike prosti.  I tillegg til å skjøtte sin prestegjerning på 
en utmerket måte var han i flere år formann i «Norges 
kristelige landslag» og redaktør av «Kristelig Ukeblad». 
Også han døde i kallet.

Halvdan Thun, 1952–1958, var født i Strinda i 1894. Til 
Aurskog kom han fra prestegjerning i Lofoten. Som 
privatperson var Thun en meget jovial og trivelig mann. 
Også han døde i kallet. 

Kåre Hognestad, 1958–1969, var født i Time på Jæren 
1901. I 1926 avla han en av de beste teologiske embets
eksamener noen har prestert her i landet. Han kom fra 
Tinn i Telemark da han ble sokneprest i Aurskog og 
Blaker. Dette dobbelte soknet opphørte da Aurskog ble 
med i storkommunen Aurskog-Høland i 1966. Kåre 
Hognestad virket også som lærer ved siden av prestegjer
ningen, og hans hustru var i flere år rektor ved realskolen 
på Lierfoss. 

Karl Anker Værvågen, 1970–1979, var født i Brunlanes i 
1910 og var i utgangspunktet utdannet misjonsprest. Han 
ble gift med Halfrid Tønsberg fra Aurskog. Fra 1938 til 
1948 var Værvågen misjonsprest på Madagaskar, hvor beg
ge sønnene er født. Som ansatt i Det Norske Misjonssel-
skap fungerte han i flere prestevikariater til han ble tilsatt 
som sokneprest i Aurskog menighet.

Peter Bjerkeseth, 1979–1987, var født i Snertingdal i 
1919. Til Aurskog kom han fra Balke menighet på Toten, 
og etter at han ble pensjonist i 1987, flyttet han og hans 
kone tilbake dit. 

Iver Anders Granerud, 1987– 2003, var født i Skedsmo i 
1942. Til Aurskog kom han fra Nannestad. I januar 2004 
flyttet han tilbake dit for å gå inn i en stilling som senior
prest i Øvre Romerike Prosti. 

Foto: Knut-Martin Katla
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ANNONSER

Bjørkelangen
Mandag-Fredag 10-20

Lørdag 10-18

UPS til bedrifter

Gass 10 kg kr. 229,-

nytteprodukter.no

AURSKOG

AURSKOG

Aurskog Byggesenter AS – Lierfoss
1930 Aurskog – Tlf 63 85 70 00
E-post info@aurskog.byggern.no

Løken og omegn  
kulturbygg (Rakstad)

Utleie Wenche og Magne Aamodt
Tlf.: 988 16 556

Utstyr til hundre kuverter
Velegnet til alle typer selskaper

leier ut lokaler i 1. etasje på Kløvertun på Aursmoen 
(Sanitetshuset). Lokalet passer fint for minnesamvær, møter 

og mindre selskaper. For nærmere opplysninger kontakt:
Wenche Martinsen Tlf: 63 86 41 36, mob: 476 87 897

Nye medlemmer ønskes velkommen.  
Følg oss på facebook.

JOBBERIET Bjørkelunden
VÅRE VASKERITJENESTER 
For privat- og bedriftskunder, utleie av matter, utleie av selskapsduker, 
formidling av rensetøy

I vår bruktbutikk Skattekista, selges møbler, dekketøy og interiørartikler 
som vi setter i stand for gjenbruk. I tillegg selges håndlagede produkter 
som er laget hos oss.
Har du noe gammelt du vil gi bort?  
Gi det til oss - vi gir det nytt liv, slik at andre kan kjøpe det

Stasjonsveien 27, 1940 Bjørkelangen
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

JOBBERIET Leikvin
KAFETERIA/KANTINE
Kafeterian vår er åpent fra 09.00 - 15.00
Det er et sted du kan komme for en kopp kaffe, lunsj eller middag.

CATERING
Snitter, koldtbord, varm mat, spekemat m.m.

SELSKAP- MØTE OG KONFERANSELOKALER
På Leikvin har vi lokaler som dekker de flestes behov enten 
det er til fest eller møter/konferanser.

Hølandsveien 2008. 1960 Løken
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

JOBBERIET Neverstua
Kopper i forskjellige varianter, til bruk i skog og mark. Ting til hygge og nytte. 
Utskjærte bilder og skilt i mange størrelser og varianter

Vi tar også på oss andre typer trearbeid. som for eksempel: 
Utsmyknings og ornamenteringsdetaljer til vinduer og  dører mm. 
Vi lager også bestillingsvarer for eksempel  utebenker. 
Vi leverer den perfekte firmagaven.
Premiene til Aurskog-Høland Rally 2014 er levert av Neverstua.

Industriveien 1. Postboks 78. 1961 Løken
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

ASVO Bjørkelangen AS + Neverstua AS =

JOBBERIET LEIKVIN

Dine ønsker, vår utfordring.

Du ringer, vi bringer.

Leikvin er en cateringbedrift drevet av 

Jobberiet som ligger sentalt på Løken. 

Vi startet  opp i oktober 2004 og har gjennom 

disse årene opparbeidet en stor krets av 

fornøyde kunder.

Hver dag serveres det lunsj og middag i vår 

kantine. Ring oss for å få høre hva som er 

dagens middag.

Leikvin leverer mat til alle anledninger.

Vi kan også tilby flotte lokaler til møter, 

seminarer, selskap, minnesamvær mm.

JOBBERIET NEVERSTUA

Med utgangspunkt i norske tradisjoner har vi 

utviklet forskjellige produkter hovedsak av bjørk.

Hos oss vil du finne:

• kopper i forskjellige varianter til 

• bruk i skog og mark

• ting til hygge og nytte

• utskjærte bilder

• skilt i mange størrelser og

• varianter (vi tar bestilling etter ønsket 

     mål og fasong)

• Gyngesau (med skinn og horn fra ekte villsau)

Har du spørsmål, ta kontakt. Klikk deg rundt på 

sidene for å se bilder av noen produkter.

Vi tar også på oss andre typer snekkerarbeid. som 

for eksempel:

Pynting/omramming rundt vinduer, dører mm. 

Utebenker   

JOBBERIET BJØRKELUNDEN

Er en moderne produksjonsbedrift, basert på 

lokal uføretrygdet arbeidskraft. 

Vi har produksjon og salg av produkter 

mat og tre. 

Vi har bruktbutikk og eget vaskeri.

Vi har unike mennesker i arbeid, som yter 

sitt aller beste for våre kunder 

og samarbeidspartner.

Vi opplever at arbeidslyst skapes gjennom gode 

opplevelser, humør og trivsel.

JOBBERIET LEIKVIN

Dine ønsker, vår utfordring.

Du ringer, vi bringer.

Leikvin er en cateringbedrift drevet av 

Jobberiet som ligger sentalt på Løken. 

Vi startet  opp i oktober 2004 og har gjennom 

disse årene opparbeidet en stor krets av 

fornøyde kunder.

Hver dag serveres det lunsj og middag i vår 

kantine. Ring oss for å få høre hva som er 

dagens middag.

Leikvin leverer mat til alle anledninger.

Vi kan også tilby flotte lokaler til møter, 

seminarer, selskap, minnesamvær mm.

JOBBERIET NEVERSTUA

Med utgangspunkt i norske tradisjoner har vi 

utviklet forskjellige produkter hovedsak av bjørk.

Hos oss vil du finne:

• kopper i forskjellige varianter til 

• bruk i skog og mark

• ting til hygge og nytte

• utskjærte bilder

• skilt i mange størrelser og

• varianter (vi tar bestilling etter ønsket 

     mål og fasong)

• Gyngesau (med skinn og horn fra ekte villsau)

Har du spørsmål, ta kontakt. Klikk deg rundt på 

sidene for å se bilder av noen produkter.

Vi tar også på oss andre typer snekkerarbeid. som 

for eksempel:

Pynting/omramming rundt vinduer, dører mm. 

Utebenker   

JOBBERIET BJØRKELUNDEN

Er en moderne produksjonsbedrift, basert på 

lokal uføretrygdet arbeidskraft. 

Vi har produksjon og salg av produkter 

mat og tre. 

Vi har bruktbutikk og eget vaskeri.

Vi har unike mennesker i arbeid, som yter 

sitt aller beste for våre kunder 

og samarbeidspartner.

Vi opplever at arbeidslyst skapes gjennom gode 

opplevelser, humør og trivsel.

avd. Leikvin  
– en opplevelse i mat og tradisjoner

• lunsj og middag serveres hver dag  
i kafeteriaen • fruktlevering til arbeidsplassen  
• catering • minnesamvær • selskapslokaler  

• møte/konferanselokaler • projektor  
• trådløst nettverk

Lokalene har plass til 80 – 90 personer. 
Åpent mandag – fredag kl. 09.00 – 15.00
Telefon: 63 85 50 70 – Mobil: 472 55 177

e-post: post@jobberiet.no

Aurskog
Sanitetsforening

Sikker strømforsyning Aggregater
Start, Fritidsbatterier, Solcellepaneler 

www.aurskogpower.no
mob: 928 41 128

Cipax AS, Holtermoen, 1940 Bjørkelangen 

tel: 63 85 30 00 www.cipax.com

www.holtans.no

HEMNES
Hemnes Bygg AS, Hemnesveien 92, 1970 HEMNES.

Telefon 63 85 81 77

Åpent man-lør 7-23

2120

ANNONSER

ANNONSER

Skullerud’s
Begravelsesbyrå

1960 Løken
Vakttelefon 63 85 00 95

En god hjelp i en tung stund

Årnes/Sørum Begravelsesbyrå
Nilsen as

63 90 07 70 – 63 82 88 80
Hele døgnet

www.nilsen-info.no

Gravminner
Fagmessig arbeid – Fritt oppsatt

Rikt utvalg i vakre modeller – Alt i skifer

Amundrød Stenindustri
1940 Bjørkelangen – Tlf. 63 85 40 40

leier ut lokaler i 1. etasje på Kløvertun på Aursmoen
(Sanitetshuset). Lokalet passer fint for begravelser, møter og

mindre selskaper. for nærmere opplysninger kontakt.
Mary Østreng 63 86 32 94

Vi kjenner 
bygda best!
– ring 63 85 40 10

Aurskog Ventilasjon og blikk
1930 AURSKOG Tlf. 63 86 38 35

Din lokale eiendomsmekler

AURSKOG

Finstadhagan Næringspark
Telefon 63 85 39 90

Vestby Bilservice
Terje Vestby

1930 Aurskog – Mobil 924 16 306

Spreke klær for ung og voksen dame

63 86 20 42
per@celine-mote.no

Mobil: 928 41 128 post@aurskogpower.no
www.aurskogpower.no Linåkerveien 23, Aurskog
Åpningstider: tirsdag–fredag 10–16, eller etter avtale

BATTERIER

Begravelsesbyrået

Sørum Begravelsesbyrå • Årnes Begravelsesbyrå
Tlf. 63 82 88 80

www.nilsengravferd.no E-post: post@nilsengravferd.no

Tlf. 63 90 07 70

Døgnvakt  •  Vi kommer gjerne hjem for konferanse

Etabl. 1947

SIDEN ER SPONSET AV AURSKOG SPAREBANK

Bygdas Husquarna og Jonsered-forhandlerRaskt og rimelig

Løken ● 8-22 (8-21)
Tlf: 63 85 10 05

Gass 10 kg kr. 199,-

nytteprodukter.no

Tlf. 63 86 32 53

AURSKOG

HEMNES

Aurskog Byggesenter AS – Lierfoss
1930 Aurskog – Tlf 63 85 70 00
E-post info@aurskog.byggern.no

Hemnes Bygg AS, Hemnes Senter, 1970 HEMNES.
Telefon 63 85 81 77.

Tlf. 63 86 23 70

LØKEN OG OMEGN KULTURBYGG (RAKSTAD)

Utleie Wenche og Magne Aamodt
988 16 556 eller 489 54 815
Stort kjøkken og kjølerom
Utstyr til hundre kuverter
Utleiepris fra kr 600,-
Velegnet til alle typer selskaper

Aur prestegård
Trenger du lokale til møter, selskap o.l.?  
Vi leier ut i historiske og koselige omgivelser
m/godt utstyrte kjøkken. 
Kontakt 920 61 788 eller 
post@aur-prestegaard.no

Stiftelsen Aur prestegård,  
Postboks 30, 1930 Aurskog   –   www.aur-prestegaard.no

leier ut lokaler i 1. etasje på Kløvertun på Aursmoen 
(Sanitetshuset). Lokalet passer fint for begravelser, møter 
og mindre selskaper. For nærmere opplysninger kontakt:

Wenche Martinsen Tlf: 63 86 41 36, mob: 476 87 897
Nye medlemmer ønskes velkommen.  

Følg oss på facebook.

JOBBERIET Bjørkelunden
VÅRE VASKERITJENESTER 
For privat- og bedriftskunder, utleie av matter, utleie av selskapsduker, 
formidling av rensetøy

I vår bruktbutikk Skattekista, selges møbler, dekketøy og interiørartikler 
som vi setter i stand for gjenbruk. I tillegg selges håndlagede produkter 
som er laget hos oss.
Har du noe gammelt du vil gi bort?  
Gi det til oss - vi gir det nytt liv, slik at andre kan kjøpe det

Stasjonsveien 27, 1940 Bjørkelangen
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

JOBBERIET Leikvin
KAFETERIA/KANTINE
Kafeterian vår er åpent fra 09.00 - 15.00
Det er et sted du kan komme for en kopp kaffe, lunsj eller middag.

CATERING
Snitter, koldtbord, varm mat, spekemat m.m.

SELSKAP- MØTE OG KONFERANSELOKALER
På Leikvin har vi lokaler som dekker de flestes behov enten 
det er til fest eller møter/konferanser.

Hølandsveien 2008. 1960 Løken
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

JOBBERIET Neverstua
Kopper i forskjellige varianter, til bruk i skog og mark. Ting til hygge og nytte. 
Utskjærte bilder og skilt i mange størrelser og varianter

Vi tar også på oss andre typer trearbeid. som for eksempel: 
Utsmyknings og ornamenteringsdetaljer til vinduer og  dører mm. 
Vi lager også bestillingsvarer for eksempel  utebenker. 
Vi leverer den perfekte firmagaven.
Premiene til Aurskog-Høland Rally 2014 er levert av Neverstua.

Industriveien 1. Postboks 78. 1961 Løken
Telefon: 63 85 38 00 - post@jobberiet.no - jobberiet.no

ASVO Bjørkelangen AS + Neverstua AS =

JOBBERIET LEIKVIN

Dine ønsker, vår utfordring.

Du ringer, vi bringer.

Leikvin er en cateringbedrift drevet av 

Jobberiet som ligger sentalt på Løken. 

Vi startet  opp i oktober 2004 og har gjennom 

disse årene opparbeidet en stor krets av 

fornøyde kunder.

Hver dag serveres det lunsj og middag i vår 

kantine. Ring oss for å få høre hva som er 

dagens middag.

Leikvin leverer mat til alle anledninger.

Vi kan også tilby flotte lokaler til møter, 

seminarer, selskap, minnesamvær mm.

JOBBERIET NEVERSTUA

Med utgangspunkt i norske tradisjoner har vi 

utviklet forskjellige produkter hovedsak av bjørk.

Hos oss vil du finne:

• kopper i forskjellige varianter til 

• bruk i skog og mark

• ting til hygge og nytte

• utskjærte bilder

• skilt i mange størrelser og

• varianter (vi tar bestilling etter ønsket 

     mål og fasong)

• Gyngesau (med skinn og horn fra ekte villsau)

Har du spørsmål, ta kontakt. Klikk deg rundt på 

sidene for å se bilder av noen produkter.

Vi tar også på oss andre typer snekkerarbeid. som 

for eksempel:

Pynting/omramming rundt vinduer, dører mm. 

Utebenker 

JOBBERIET BJØRKELUNDEN

Er en moderne produksjonsbedrift, basert på 

lokal uføretrygdet arbeidskraft. 

Vi har produksjon og salg av produkter 

mat og tre. 

Vi har bruktbutikk og eget vaskeri.

Vi har unike mennesker i arbeid, som yter 

sitt aller beste for våre kunder 

og samarbeidspartner.

Vi opplever at arbeidslyst skapes gjennom gode 

opplevelser, humør og trivsel.

JOBBERIET LEIKVIN

Dine ønsker, vår utfordring.

Du ringer, vi bringer.

Leikvin er en cateringbedrift drevet av 

Jobberiet som ligger sentalt på Løken. 

Vi startet  opp i oktober 2004 og har gjennom 

disse årene opparbeidet en stor krets av 

fornøyde kunder.

Hver dag serveres det lunsj og middag i vår 

kantine. Ring oss for å få høre hva som er 

dagens middag.

Leikvin leverer mat til alle anledninger.

Vi kan også tilby flotte lokaler til møter, 

seminarer, selskap, minnesamvær mm.

JOBBERIET NEVERSTUA

Med utgangspunkt i norske tradisjoner har vi 

utviklet forskjellige produkter hovedsak av bjørk.

Hos oss vil du finne:

• kopper i forskjellige varianter til 

• bruk i skog og mark

• ting til hygge og nytte

• utskjærte bilder

• skilt i mange størrelser og

• varianter (vi tar bestilling etter ønsket 

     mål og fasong)

• Gyngesau (med skinn og horn fra ekte villsau)

Har du spørsmål, ta kontakt. Klikk deg rundt på 

sidene for å se bilder av noen produkter.

Vi tar også på oss andre typer snekkerarbeid. som 

for eksempel:

Pynting/omramming rundt vinduer, dører mm. 

Utebenker 

JOBBERIET BJØRKELUNDEN

Er en moderne produksjonsbedrift, basert på 

lokal uføretrygdet arbeidskraft. 

Vi har produksjon og salg av produkter 

mat og tre. 

Vi har bruktbutikk og eget vaskeri.

Vi har unike mennesker i arbeid, som yter 

sitt aller beste for våre kunder 

og samarbeidspartner.

Vi opplever at arbeidslyst skapes gjennom gode 

opplevelser, humør og trivsel.

avd. Leikvin 
– en opplevelse i mat og tradisjoner

• lunsj og middag serveres hver dag
i kafeteriaen • fruktlevering til arbeidsplassen 
• catering • minnesamvær • selskapslokaler

• møte/konferanselokaler • projektor
• trådløst nettverk

Lokalene har plass til 80 – 90 personer. 
Åpent mandag – fredag kl. 09.00 – 15.00
Telefon: 63 85 50 70 – Faks: 63 85 50 71

e-post: trond@leikvin.com

Industriveien 3, 1960 Løken 

www.gaus.no tlf. 61 22 00 00

Din lokale byggevareleverandør

DIN ANNONSE HER
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ANNONSER

ANNONSER

Aurskog Senter
HVERDAGER: 10–19    LØRDAGER: 10–16

Aurskog Farge & Interiør
Telefon 400 05 966

63 85 78 69

Åpningstider: 9-23 (9-21)
Telefon 63 86 31 04 – kiwi.aurskog@ngbutikk.no

Sparing eller lån – snakk med oss

Tlf: 63 85 40 10

Hårpleie og Solarium
63 86 35 55

1930
Aurskog

Tlf. 63 85 44 40

1940
Bjørkelangen

Tlf. 63 85 49 60

Telefon 63 86 30 36

Medlem av

Aurskog – Telefon 63 86 22 07
aurskog@floriss.no

Telefon 489 51 480

Telefon 63 85 00 50

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 96 80

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 68 60

Aurora kosmetikk og parfyme

ANNONSER

Aurskog Senter
HVERDAGER: 10–19    LØRDAGER: 10–16

Aurskog Farge & Interiør
Telefon 400 05 966

63 85 78 69

Åpningstider: 9-23 (9-21)
Telefon 63 86 31 04 – kiwi.aurskog@ngbutikk.no

Sparing eller lån – snakk med oss

Tlf: 63 85 40 10

Hårpleie og Solarium
63 86 35 55

1930
Aurskog

Tlf. 63 85 44 40

1940
Bjørkelangen

Tlf. 63 85 49 60

Telefon 63 86 30 36

Medlem av

Aurskog – Telefon 63 86 22 07
aurskog@floriss.no

Telefon 489 51 480

Telefon 63 85 00 50

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 96 80

Telefon 63 85 25 35

Telefon 67 20 68 60

Aurora kosmetikk og parfyme

SIDEN ER SPONSET AV AURSKOG SPAREBANK

Aurskog Blomster
Telefon: 463 05 249

Telefon: 63 85 44 40 • E-post: firmapost@aurskog-sparebank.no

Telefon: 63 85 56 60

– bygdas hjer�e
HVERDAGER: 10–19

LØRDAGER: 10–16

e-post: service@aurskogelforretning.no
telefon butikk 63863561 mobil: 480 60 737

Tlf. 63 86 23 70



22

ANNONSER

Bjørkelangen   Setskog   Hemnes   Løken
www.hsbank.no

Tlf.: 950 00 500

Sørum Begravelsesbyrå

Årnes Begravelsesbyrå
Tlf. 63 82 88 80

www.nilsengravferd.no E-post: post@nilsengravferd.no Tlf. 63 90 07 70
Døgnvakt • Vi kommer gjerne hjem for konferanse

Begravelsesbyrået
Etabl. 1947

Kom og se vårt store utvalg i

SPORTS- OG 
FRITIDSUTSTYR!

- Familiens sportsbutikk -

Mandag-fredag 10-19 • Lørdag 10-16  TLF. 63 85 61 08

Mandag-fredag: 10.00-19.00 Lørdag: 10.00-16.00Mandag-fredag: 10.00-19.00 Lørdag: 10.00-16.00

DIN ANNONSE HER

S. Høland menighetshus  
vil gjerne bli mer brukt!

Ring til Løken menighetskontor  
v/Lisbeth Bergsjø for avtale om leie, 

på tlf: 47 97 84 30 (ikke SMS).

Vi tilbyr: 
• Totalrehabilitering av bad
• Installasjon av bergvarmepumper
•  Nyanlegg og rehabilitering av 

varmeanlegg og  
sanitæranlegg

•  Minirenseanlegg 
• Vannbehandlingssystem
• Baderomsutstillinger

Tlf.: 63 85 67 22 / 938 04 156
E-post: bademiljo@aarstad-sonner.no

Aarstad & Sønner as
Rørleggerforretning

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

Vi tilbyr: 
• Totalrehabilitering av bad
• Installasjon av bergvarmepumper
•  Nyanlegg og rehabilitering av 

varmeanlegg og  
sanitæranlegg

•  Minirenseanlegg 
• Vannbehandlingssystem
• Baderomsutstillinger

Tlf.: 63 85 67 22 / 938 04 156
E-post: bademiljo@aarstad-sonner.no

Aarstad & Sønner as
Rørleggerforretning

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

www.bademiljo.no

1940 Bjørkelangen
Tlf: 63 85 67 22,

Fax: 63 85 04 34
e-mail: bademiljo@aarstad-sonner.no

            

 - - -
 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Bjørkelangen          Tlf.: 90 52 36 80

Låven og Aspehaug er fine  
steder å arrangere møter. 
Ja, du kan feire store dager  

der også!
For å leie, kontakt  

Løken menighetskontor
Tlf.: 47 97 84 30 (ikke SMS)

Tlf: 63 86 31 20 Tlf: 467 43 842

Tlf: 467 43 842 Tlf: 63 85 77 50 

Tlf: 62 69 99 00 Tlf: 467 43 842 Tlf: 63 85 04 00

Tlf: 454 16 103 Tlf: 63 86 48 70 Tlf: 63 86 48 70

Tlf: 21 07 99 43 Tlf: 21 07 99 43 Tlf: 21 07 99 40

Tlf: 23 21 88 88

Tlf: 481 24 879

Tlf: 974 81 667

Bordbestilling 
på telefon 476 11 749

Sjekk ut deres 
store julemeny!

AMFI BJØRKELANGEN TORG  | 10-20 (18) | Extra: 7-23 | amfi .no/bjørkelangen torg

AMFI Mye å glede seg til. Alltid.

HOS OSS FÅR DU GOD OG PERSONLIG SERVICE!

Velkommen til
en hyggelig julehandel!

LANGÅPENT
12. og 19. desember 

kl. 10-22

SØNDAGSÅPENT
15. og 22. desember 

kl. 14-18

o

Bli medlem 
i vår 

KUNDEKLUBB!

Send 
BJORK
til 2070

Tlf: 63 86 31 20 Tlf: 467 43 842
Bordbestilling 

på telefon 476 11 749

Sjekk ut deres 
store julemeny!
Sjekk ut deres 
store julemeny!
Sjekk ut deres 

AMFI Mye å glede seg til. Alltid.AMFI Mye å glede seg til. Alltid.
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Tlf: 467 43 842 Tlf: 63 85 77 50 

Tlf: 62 69 99 00 Tlf: 467 43 842 Tlf: 63 85 04 00

Tlf: 454 16 103 Tlf: 63 86 48 70 Tlf: 63 86 48 70

Tlf: 21 07 99 43 Tlf: 21 07 99 43 Tlf: 21 07 99 40

Tlf: 23 21 88 88

Tlf: 481 24 879

Tlf: 974 81 667

Bordbestilling 
på telefon 476 11 749

Sjekk ut deres 
store julemeny!

AMFI BJØRKELANGEN TORG  | 10-20 (18) | Extra: 7-23 | amfi .no/bjørkelangen torg

AMFI Mye å glede seg til. Alltid.

HOS OSS FÅR DU GOD OG PERSONLIG SERVICE!

Velkommen til
en hyggelig julehandel!

LANGÅPENT
12. og 19. desember 

kl. 10-22

SØNDAGSÅPENT
15. og 22. desember 

kl. 14-18

o

Bli medlem 
i vår 

KUNDEKLUBB!

Send 
BJORK
til 2070

Tlf: 63 86 31 20 Tlf: 467 43 842
Bordbestilling 

på telefon 476 11 749

Sjekk ut deres 
store julemeny!
Sjekk ut deres 
store julemeny!
Sjekk ut deres 

AMFI Mye å glede seg til. Alltid.AMFI Mye å glede seg til. Alltid.
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Tlf: 23 21 88 88

Tlf: 481 24 879

Tlf: 974 81 667

Bordbestilling 
på telefon 476 11 749

Sjekk ut deres 
store julemeny!

AMFI BJØRKELANGEN TORG  | 10-20 (18) | Extra: 7-23 | amfi .no/bjørkelangen torg

AMFI Mye å glede seg til. Alltid.

HOS OSS FÅR DU GOD OG PERSONLIG SERVICE!

Velkommen til
en hyggelig julehandel!

LANGÅPENT
12. og 19. desember 

kl. 10-22

SØNDAGSÅPENT
15. og 22. desember 

kl. 14-18

o

Bli medlem 
i vår 

KUNDEKLUBB!

Send 
BJORK
til 2070

Tlf: 63 86 31 20 Tlf: 467 43 842
Bordbestilling 

på telefon 476 11 749

Sjekk ut deres 
store julemeny!
Sjekk ut deres 
store julemeny!
Sjekk ut deres 

AMFI Mye å glede seg til. Alltid.AMFI Mye å glede seg til. Alltid.
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SIDE

Fargelegg!
Jesus ble født i en stall i Betlehem.

Tegninger: Francesca De Luca

– Kan jeg få hund til jul, pappa?
– Nei, i år blir det ribbe, som vanlig!

– Hvorfor sitter du i fengsel?
– Jeg startet julehandelen litt for tidlig.

– Man kommer vel ikke i fengsel for det?  
– Hvis man starter før butikkene 

åpner, så …

Vitser

For Gud ga oss ikke en ånd som gjør 

motløs; vi fikk Ånden som gir kraft, kjærlighet og visdom. 

1 
2019

27. januar

Den krokbøyde 

kvinnen

Supersetning

2. Timoteus 1,7

Skjul ikke ansiktet når jeg er i nød. 

Vend øret til meg, skynd deg, svar når jeg roper! 

2 
2019

3. februar

Frisk på 

  hviledagen

Supersetning
Salme 102,3

Søk først Guds rike og hans 
rettferdighet, så skal dere få alt det andre i tillegg. 

4 
20193. mars

Jona i Ninive

Supersetning
Matteus 6,33

Skjul ikke ansiktet når jeg er i nød. Vend øret til meg, skynd deg, svar når jeg roper! 

3 
2019

24. februar

Jona 
og den store fisken

Supersetning
Salme 102,3

Gi barnebladet 
Barnas til et barn 

du er glad i!
Disse oppgavene 
er hentet fra bladet.

Bestill abonnement 
på sondagsskolen.no 

eller 22 08 71 00.

Finn fem feil! En engel viste seg for Josef i 
en drøm. Den fortalte Josef at barnet i magen til 
Maria var Guds sønn.

Finner du 
veien fra 
trestammen 
og helt opp 
til stjernen 
i toppen av 
juletreet?

Finn veien til stjernen!


